



П Р И З И В

НА СЪЮЗ НА ОФИЦЕРИТЕ ОТ РЕЗЕРВА „АТЛАНТИК“

към държавните ръководители да се противопоставят на масираната дезинформационна кампания

През последните дни наблюдаваме целенасочени усилия от представители на политически сили във и извън Народното събрание, включително на бившия президент Георги Първанов, както и на ръководители на специални служби, да се създадат настроения срещу още неизбраното правителство за действия против “националния интерес”. Хора, които многократно са действали и действат против интереса на България за ефективно членство в НАТО и ЕС, превъоръжаване на армията ни, използване на инструментите на НАТО и ЕС за компенсирание на наследените дефицити в отбраната се опитват чрез дезинформация и пропаганда да представят България като участник във войната на Русия срещу Украйна, да всяват страх у хората от изпращане на български военнослужещи за участие в тази война.

Настояваме президентът, премиерът, министъра на отбраната като основни институции в сферата на отбраната незабавно да опровергават тези спекулации и да използват дадените им правомощия за недопускане на дезинформация и пропаганда насочена срещу интересите на България като свободна страна в НАТО и ЕС, срещу единството на обществото и усилията на България да модернизира армията си, да окаже значима военна помощ на Украйна в защита на нашите интереси за бързо изтласкване на агресора - единствения позитивен изход от тази война за България, Европа и демократичния свят.

Съюзът на офицерите от резерва “Атлантик” прави всичко по силите си за информиране на нашето общество за войната, рисковете, полезните за нашия интерес действия. Призоваваме институциите да изпълнят своята част от дълга си към България.

Призоваваме Ви без отлагане да разсеете лавинообразните манипулации за пращане български военен контингент в Украйна, към която сфера имате преки правомощия и да разясните на българското общество, че:



1. Изпращането на съюзнически войски в Украйна НЕ Е и не се предвижда в обозримото бъдеще да бъде на дневен ред, нито в рамките нито на НАТО, нито на ЕС.

2.България, поне от 1944 г. насам не е провеждала самостоятелна военна операция зад граница и не е изпращала военен контингент с такава задача и няма планове да променя тази практика.

3.Персонализираните нападки срещу проф. Тагарев в момента целят да оспорят цивилизационния избор на страната ни и да наляят вода в мелницата, която е собственост на Путин у нас. Помагачите на Хитлер бяха в последствие солидарно отговорни с него, каквато ще е съдбата и на помагачите на Путин – днешния Хитлер.

Всяването на страх и недоверие, използването им срещу предложеното от мнозинството в Народното събрание правителство, станало възможно именно с мотива за защита на интереса на България в тази трудна ситуация, е реална заплаха за интересите на всеки българин.

България има интерес да помогне по Устава на ООН и в сътрудничество със съюзниците в НАТО и ЕС на Украйна да отблъсне агресора Русия и да се възстанови по-бързо мира в Черноморския регион. България има интерес ускорено да приключи превъоръжаването на армията, което се проточи повече от 20 години, България може да разчита на солидарността на съюзниците за компенсиране на дефицитите в отбраната, докато преодолеем изоставането и да градим съвместно система за възпиране и отбрана в нашия регион със съюзниците си. Това е националният интерес в сферата на отбраната.

ОТ УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА СОР „АТЛАНТИК“

05.06.2023 г.
София

